



## ■ 专访



蒋彬

## 打造智慧医院 助推健康桂林建设

——访市政协委员蒋彬

没有全民健康，就没有全民小康。市政协委员、桂林医学院附属医院院长助理兼医疗保健部主任蒋彬在“两会”上也带来了医疗方面的好消息。他告诉记者，桂林医学院

附院将在漓江东岸猫儿山片区新建占地150亩的新院区，该院区目前已成功立项，被列为我市健康旅游示范基地重要项目之一。

他表示，目前，医院正在升级“智慧医

院”版本，利用腾讯智慧医院3.0平台在医保支付、在线就医、处方流转等方面的优势，建设覆盖桂林及周边地区的移动互联网医院，让老百姓得到实惠。



颜丽萍

## 加强对基层全科医生的培训 更好为老百姓服务

——访市政协委员颜丽萍

市政协委员、桂林市第二人民医院院长颜丽萍说，在过去的一年，市政协做了很多建言献策的实事，很多老百姓关注的问题都得到了有效解决。

“今年是新中国成立70周年，是人民政协成立70周年，也是我市决胜‘两个建成’的关键之年。”颜丽萍说，今年政协委员们身上的责任更重。

颜丽萍说，她作为医卫界的委员，关注医改给老百姓带来的实惠，也关注现代化的医院管理。“我建议要加强对基层全科医生的培训，更好地为基层老百姓服务。”



文玉祥

## 积极宣传桂林 为招商引资出力

——访市政协委员(桂林籍知名人士委员)文玉祥

北京桂林企业商会会长文玉祥从北京回到故乡参加“两会”。他告诉记者，他会更加积极地宣传桂林，为桂林的招商引资和社会经济文化建设出力。

文玉祥说，2018年11月1日召开的民营企业座谈会上，习近平总书记在讲话中提到我国民营经济要走向更加广阔的舞台。

文玉祥建议，桂林的相关部门可以好好

研究如何保护民营企业、如何为民营企业创造更好的营商环境。“让民营企业有更大的发展空间，充分发挥民营企业创新创业的助力，为桂林的发展做出积极贡献。”



刘鑫

## 围绕大局关注民生 多多建言献策

——访市政协委员刘鑫

“我们要充分发挥好政协政治协商、民主监督、参政议政的职能。”桂林市总商会副会长、桂林港华燃气有限公司总经理刘鑫表示，下一步，我们要更加坚持围绕中心、服务大局，特别是在民生和社会问题上，进

行更多的调研考察和建言献策。

刘鑫说，自己这几年的提案都是围绕民生展开。“比如去年，我提的是垃圾分类的提案，提案提交之后，也得到了妥善的答复和处理。”近期，他和其他政协委员关注

到，入冬以来，广西发生了多起非职业性一氧化碳中毒事件，“我们将针对这一现象，进行调研，并研究可行的建议和意见，形成提案上交，希望能够尽量避免类似惨剧。”



韦广寿

## 创作好作品 描绘壮美桂林

——访市政协委员韦广寿

“今天听了政协常委会的工作报告和提案工作报告，尤其是赵乐秦书记的讲话之后，我感到心情很振奋。”市政协委员、桂林画院副院长韦广寿注意到，赵乐秦在讲话中有一个新的提法，就是让各项事业都

“壮”起来，“美”起来，“这给我们未来的工作提出了新要求、新目标。”

韦广寿表示，过去一年，我市在艺术创作方面取得了很大的成绩。新的一年，全市的文艺工作者围绕市委市政府的中心工

作、围绕桂林的“两个建成”摇旗呐喊，大有可为。“特别是围绕如何描绘我们桂林‘壮’起来‘美’起来这一主题，我们要积极投入精力，创作出更多的好作品。”



谢玉华

## 志愿服务聚焦精准扶贫 推动乡村振兴

——访市政协委员谢玉华

2018年，“周末爱心妈妈”志愿服务队深入乡村、社区、学校，开展了多种多样的志愿服务。市政协委员、桂林女企业家协会会长、“周末爱心妈妈”志愿者服务队创

始人谢玉华告诉记者。

她说，今年“周末爱心妈妈”将进一步深入扶贫攻坚现场，整合社会爱心资源，参与扶贫攻坚的工作，推动乡村振兴工程。同

时“周末爱心妈妈”还将深入到社区、乡镇，把志愿服务落到实处，帮助困难群众走出困境、自食其力，日子越过越好。



凤东玉

## 把桂林米粉推向全世界

——访特邀贵宾凤东玉

“桂林这几年变化太大了，尤其是临桂。”作为特邀贵宾，凤东玉还是第一次来到位于创业大厦的桂林市会议中心开会。“这个会场非常大气、上档次，我要多拍点照片回去，宣传桂林。”

凤东玉告诉记者，在澳门生活了近20年，每次回到家乡桂林，第一件事就是吃桂林米粉。“如果能够把桂林米粉推向全世界，一定能够吸引更多的世界游客因美食而了解桂林，进而来到桂林旅游。”

作为珠海澳门桂林商会会长，凤东玉表示：“将利用自己的人脉和商会活动，推广桂林米粉，也希望更多有识之士，能加入到推广桂林、推广桂林产品的行列中来。”